Colegio Marista “La Inmaculada” de Granada — Profesor Daniel Partal Garcia — www.danipartal.net
Asignatura: Matematicas 11 — 2°Bachillerato
Examen: Tema 2 - Matematicas Il - Modelo 8

pagina 1/2

Instrucciones:
a) Duracion: 50 minutos.

b) Tienes que elegir entre realizar Unicamente los cuatro ejercicios de la Opcidon A o realizar Unicamente
los cuatro ejercicios de la Opcion B. Indica, en la primera hoja donde resuelves el examen, la opcién
elegida.

c) La puntuacién de cada pregunta esta indicada en la misma.

d) Contesta de forma razonada y escribe a boligrafo (no a lapiz) ordenadamente y con letra clara. Las faltas
de ortografia y la mala presentacién pueden restar hasta un maximo de 2 puntos de la nota final (-0,25 por
falta, borrén o tachon).

e) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para almacenar
o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencién de resultados deben estar
suficientemente justificados.

‘ Opcién A

S . In(senx)
Ejercicio 1.- [2,5 punto] Calcula lim ———=

2
x—wg (T[_2X)

L C 3, .2 . e
Ejercicio 2.- [2,5 puntos] Demuestra que la ecuacién x " +x"+x—1=0 tiene al menos una solucion real.
Ademas, obtener esta solucién con precision de una cifra decimal.

Ejercicio 3.- [2,5 puntos] Sea f(x)z( k . Halla &k y a sabiendo que la grafica de

x—a)(2x+1)
f (x) pasa por el punto (0,2) yque larecta x=2 es una asintota de dicha grafica.

Ejercicio 4.- [2,5 puntos] Estudia la continuidad y discontinuidad de la funcién en toda la recta real.
2+cos(x) si x<0
2x . T
f(x)= l+= i 0<x<5

l+sen(x) si XZ%
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Opcion B

L3
Ejercicio 1.- a) [1 punto] Sea g(x):%
x—n

y=2x—4 es una asintota de la graficade g(x)

para x#n . Hallar myn sabiendo que la recta

b) [1,5 puntos] Para m=1 y n=2 |, aplica el teorema de Bolzano para demostrar que g(x) corta a
3
larecta y=4x+1 en un punto del intervalo [0,5] . Encontrar el valor de la abscisa de ese punto de

corte con precision de una cifra decimal.

Ejercicio 2.- [2,5 puntos] Sea f: R — R la funcion continua definida por f (x): e"z_l

Calcula k

x° X 3
) —e'+
Ejercicio 3.- [2,5 puntos] Calcula lim %
roo x +et—=2¢e"

Ejercicio 4.-

a) [2,5 puntos] Calcular a y b para que f(x) sea continua en todo IR

2 .
x+2 si x<0

f(x)z vax+b si 0<x<2

—X 3
X 3 k32
22 2 Ot F
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